

szemben az iparvasut telepén nem kell kutat furni és víztornyot építeni.

Fejér Ferenc dr. helyesli, hogy a vízvezetési hálózatot mennél több területre vezessék el, de felvilágosítást kért afelől, hogy a vízvezetési mű megbírja-e a kiterjesztést.

Zöld József tanácsnok kijelentette, hogy Rimanóczy Béla igazgató ebben a tekintetben megnyugtatta a tanácsot.

A bizottság így az előadói javaslatot egyhanguan elfogadta.

A Magyar Általános Hitelbank meghosszabbítja a városi függőkölcsönt.

A városi tanács bejelenti a közgyűlésnek, hogy az 1.500.000 dolláros függőkölcsön február 21-én lejár. Mivel ezt a nagykölcsonból akarják kifizetni és ennek megállapodást kötött a Magyar Általános Hitelbankkal, amely készséggel belement a függőkölcsön háromhónapos meghosszabbításába.

A bizottság a tanács intézkedésének jóváhagyólag való tudomásul vételét ajánlja a közgyűlésnek.

Pittsburg város vendégül hívta meg az amerikai magyar zarándokbizottságot

Budapest, február 17. Pittsburg város tanácsa Kline polgármester aláírásával ma levelet küldött Ripka főpolgármesterhez, amelyben Pittsburg város üdvözlését tolmácsolta és arra kérte a főpolgármestert, közvetítse meghívásukat az Amerikába induló magyar küldöttséghez. Pittsburg városa számít arra, hogy a newyorki Kossuth szobor leleplezésén résztvevő küldöttség őket is felkeresi. Hangsúlyozza, hogy a budapesti kiküldötteket barátságosan várják és hogy ott tartózkodásuk alatt Pittsburg város vendégei lesznek.

Ujszülött gyermeket adott el egy szülésznő gyermektelen asszonyoknak

Budapest, február 17. A rendőrségen ma délelőztes letartóztatásba helyezték Macsuga Andrásné szülésznőt. A szülésznő üzlet-szerűen foglalkozott gyermekcsempészettel, még pedig úgy, hogy az ujszülött gyermekeket ellenszolgáltatás ellenében gyermeknélküli asszonyoknak adta át, hogy azok elhittessék férjükkel, hogy nekik született törvényes gyermekük.

Két napra ítélték egy káromkodó soffört

Pénteken délelőtt a rendőrség kihágási ügyosztályán ismét elítélték egy soffört. Az volt a vád ellene, hogy szolgálati helyét elhagyva az Arany Bika elé állt és ott kínálta kocsiját, a rendőr igazolására szólította fel és visszaakarta küldeni az állomáshelyére, de a soffört nem engedelmeskedett és hangos káromkodásával nagy botrányt csinált.

A rendőrbíró a soffört két napi elzárásra és 40 pengő pénzbüntetésre ítélte, súlyosbító körülménynek vette, hogy már hasonló ügyekért büntetve volt.

Lezuhant a szekérről, agyrázkódást szenvedett és meghalt

Pénteken délután a Diószegi út 5. számú ház előtt Benesik János gazdálkodó haladt a szekérével. A gyeplő kiesett a kezéből és lehajlott, hogy felvegye. A lovak a lezuhán gyeplőtől megugrottak és megrántották a szekeret, melyről Benesik fejlel a kövezetre zuhant.

Az erős ütődéstől elvesztette eszméletét és ott maradt az út sarában. A közelben tartózkodó emberek értesítésére kivonultak a mentők és kiszállították Benesiket az egyetemi klinikára. Az orvosok megállapították, hogy agyrázkódást szenvedett. Segíteni rajta nem lehetett, mert a kiszállítás után félórára meghalt.

Eszméletét egy percre sem nyerte vissza és így kihallgatni nem lehetett. A rendőrség megindította a nyomozást a halálos szerencsétlenség ügyében, de még azt nem sikerült megállapítani, hogy hol lakott a gazdálkodó.

Vasárnap kezdjük meg a Debreceni Független Ujság folytatásos regényét

Elinor Glyn, a világhírű angol író nő legújabb regényét a Debreceni Független Ujság viszi először a magyar közönség elé

A Debreceni Független Ujság szerkesztősége, mióta lapunk új formában és bővebb terjedelemben jelenik meg, az új, közérdekű rovatoknak egész sorával teszi frissebbé, színesebbé és tartalmasabbá Debrecen demokratikus polgárságának egyetlen helyi napilapját. Olvasóink jelentékenyen megsaporodott seregéből azonban napról napra kaptuk tucat szárra az írásban vagy szóval közölt kívánásokat, hogy a meg bővült terjedelmű lapunkban közöljünk folytatásos regényt is, még pedig olyant, amely méltó olvasóink kulturális színvonalához. E kívánásokat, bár jelentékeny anyagi áldozattal járnak, honoráljuk is és ennek bizonyosságul vasárnap megindítjuk a Debreceni Független Ujság első folytatásos regényét.

A regény megválasztásánál szerkesztőségünk azt az elvet tartotta szem előtt, hogy ne csupán szórakoztató tartalmu legyen, hanem irodalmi nivóju is. Így esett választásunk a világhírű angol író nő, Elinor Glyn legújabb regényére. „Öt év múlva” a címe a regénynek, amely a világ legtöbb kulturnemzetének nyelvére le van már fordítva. Elinor Glyn a statisztikai kimutatások szerint a világ leg-

népszerűbb írói közé tartozik. E regénye Angliában már huszonegy kiadást ért meg és több, mint két millió példányban forog közkezen. Francia nyelven kilenc, német nyelven hét, olasz és spanyol nyelven öt-öt kiadás látott már napvilágot a pompás regényből, amelynek Magyarországon is bizonyára megérdemelt sikere lesz. Azt pedig büszkén jelenthetjük olvasóinknak, hogy az „Öt év múlva” a Debreceni Független Ujságban jelenik meg először magyar nyelven. Éber Lászlónak, a fiatal magyar fordítógárda egyik legtalentusabb tagjának művészi átültetésében.

A nagynevű író nő ebben a regényében is, mint az angol élet, főleg az angol arisztokrácia életének felülmúlhatatlan ismerője érvényesül és a regény hősnője, a bűbájos Sabine, a Glyn-regények meghatóan kedves női alakjaihoz csatlakozik. Meg vagyunk róla győződve, hogy az érdekesítő regény, amelynek középpontjában két férfi, az elragadó fiatalú Arraunstoun és Henry Fordyce, az emelkedett gondolkodású, férfias lord között éppen a szép Sabine áll, minden tekintetben rászolgál olvasóink elismerésére.

Elnapolta a törvényszék a téglási gyilkosság ügyében a főtárgyalást

A debreceni törvényszéken Serly Jenő dr. tanácsa pénteken délelőtt kezdte meg a tárgyalást a téglási gyilkosság ügyében, amelynek vádlottja Petrovics Miklós téglási földműves. A vád szerint Petrovics Miklós tavaly november 17-én a téglási grófi uradalom érdekében két lövéssel megölte Turóczy József napszámot, aki az erdő őrzetére volt kirendelve az uradalomból. Petrovicsal együtt kerültek a vádlottak padjára id. Baranyi Lajos és ifj. Baranyi Lajos, akiket bűnpártolás címén helyeztek vád alá azért, mert tudtak a gyilkosságról és még sem jelentették fel a csendőrségen a gyilkost.

A tárgyalást 9 órakor kezdték meg. A vádat dr. Kádár István ügyész képviselte, Petrovics védelmét dr. Fényes Jenő, a két Baranyi védelmét pedig dr. Gábor Jenő látta el. A tanácselnök a vádlottak személyi adatainak megállapítása után ismertette a vádiratot, majd megkérte Petrovics Miklóstól:

— Megértette mivel van vádolva? Bűnösnek érzi magát?

— Igen, a vádat értem, bűnös vagyok.
— Szokott maga vadászgatni?
— Nem szoktam, én nem vagyok vadász.
— Ilyet hogy mondhat, hiszen tanuk vannak rá, hogy barátjának, a fiatal Baranyinak

az eljegyzésére ment nyulat lőni az erdőre és elkérte a fegyvert. Ha nem tudna vadászni, miért ment volna nyulvadászatra, amelynek emberhalál lett a vége.

— Nem tudom már, hogy miért vállalkoztam rá.

— A csendőrség előtt azt vallotta, hogy a szomorú végű nyulvadászat előtt három héttel Dudás Pál téglási lakostól is fegyvert kért, hogy vadászni mehessen. No látja, ugy-e tud maga vadászni és fegyverrel banni!

— Én mégsem vagyok vadászember!

— Miért ment el a múlt év november 9-én Baranyiékhöz?

A vádlott felel valamit, de olyan zavaros és halk a válasz, hogy nem lehet érteni. Az elnök figyelmezteti, hogy érthetően beszéljen és mondjon el mindent úgy, ahogy volt.

— Hát kérem úgy volt, hogy én kimentem a Baranyiékhöz és a Lajos arra kért, hogy az eljegyzési vacsorához lőjjek neki néhány nyulat. A fegyvert is átadta. Én vállaltam a dolgot és az eljegyzés előtt való nap kimentem a téglási határba és ott lesbe álltam. Sokáig álltam ott egy bokor tövével lapulva, amikor hirtelen kiáltást hallottam, amitől

nagyon megijedtem és a fegyver elsült a kezemben.

A lövés egy embert ért, Turóczyt, aki rám kiáltott:

— A halál fia vagy, ha megmozdulsz!
— Miért nem adta át fegyverét Turóczy-nak?

— Mert nagyon megijedtem és azt sem tudtam mit csináljak.

— Hogy mondhat ilyet egy ember, aki a háboruban ötös honvédhuzár volt? Maga valótlanosságokat beszél.

katoná létére azt akarja elhítenni, hogy nem ért a fegyverhez és megrémült egy hangtól az erdőben.

Tanuk vannak arra vonatkozólag, hogy maga nagyon is nyugodt volt, célozva lőtt és jó vadász hírében áll.

— Mondom, hogy ijedtemben sült el a fegyver a kezemben. Akkor 8—10 lépésre voltam Turóczytól, aki — mikor felbukott —, ott hagyta a földön.

— Miért lőtt kettőt?

— Valahogy ijedtemben, nagy zavaromban. Nem szándékkal történt.

— Kegyetlen dolog volt egy sulyosan sebesült embert otthagyni az erdőben, messze az emberi lakásoktól. Ha valaki véletlenségből, vagy önvédelemből lelő valakit, akkor segítséget nyújt és aztán jelentkezik a csendőrségen, maga pedig nem azt tette, hanem rejtgette magát és csak hat nap múlva derült ki, hogy maga a tettes.

— Nem merem jelentkezni, mert féltem nagyon a csendőröktől, így is alaposan elverték.

— Még a csendőrséget is megrálgalmazza. — Én igazat mondok.

— Beszéljen tovább.

— Kérem, én elismerem, hogy embert öltem, de nem akartam. Soha senkinek én akartam nem vétettem, harcoltam ugyan a fronton, de ott is szelid ember voltam.

— Maga már lopásért is el volt ítélve, háromszor.

— Keveset loptam én még.

A vádlott kihallgatása után a két Baranyai adta elő, hogy ők semmit sem tudtak a gyilkosságról. A fegyverről azért nem szóltak, mert nem akarták azt elveszíteni.

A megölt napszámves felesége, aki négy gyermekével kenyérkereső nélkül maradt.

sirva tesz vallomást a tanács előtt. Elmondja, hogy férjét az uradalmi erdősz küldte ki vizgálni, hogy a fát ne lopkodják és ő is adott fegyvert a kezébe. Az ura katoná volt, értett a fegyverhez. Petrovicsot sohasem látták, nem ismerték.

Sarkady Mihály gazdálkodó tanu előadta, hogy az ő földjét bérelte Petrovics, akit munkás csendes embernek ismer. A világháborúban Petrovics légnyomást kapott és ideges attól kezdve. Arról, hogy lopott volna, nem tud, tőle nem vitt el semmit.

Gorotva György tanu előadja, hogy a forradalom idején a vádlott fivérével Petrovics Péterrel tevékeny részt vett ki a zavargásból.

Csillag Ferenc földbirtokos tanu az előző kérdésére előadja, hogy tudomása van arról, hogy a bökönyi határban

a tömeg élére állt a két Petrovics és a csendőröknek vezették a népet.

Az ő négyes fogatát is megtámadták, amikor Balkányba igyekezett. Az ő vezetésük alatt törték össze mindent a Csillag kastélyban abban az időben.

Petrovics Miklós: Ez nem igaz, én nem csináltam soha olyasmit!

A tanukihallgatások után a vád és védelem által bejelentett újabb kihallgatások ügyében a bíróság úgy döntött, hogy a tárgyalást az újabb tanukihallgatások és a fegyverszakértők megkérdezésének szükségessége miatt elnapolja és a folytatását március 16-ra tűzte ki.

Horvay Róbert igazgató hétfőn folytatja előadását

A Népszerű Főiskolai Tanfolyamon Horvay Róbert: „A Magas Tátra” címen a február 18-ára, szombatra hirdetett előadását a terem elfoglaltsága miatt hétfőn 5—6-ig tartja meg. Ennek helyébe hétfőn, február 20-án két előadás lesz, u. m. 5—6-ig Horvay Róbert igazgató tart előadást vetített képekkel a Magas Tátráról, 6—7-ig Farkas Győző evangélikus lelkész Késmárkról, szintén vetített képekkel. Az előadásokról bővebbet hoznak a vasárnap lapok.

MOLNÁR LAJOS
KORONA SÖRHÁZ, ÉTTEREM
ÉS KÜLÖN HELYSÉGEIBEN
DEBRECEN, CSAPO UCCA 17. SZÁM (SZINHÁZI ÁTJÁRÓ)

Étlap szerint	ebéd egy óra	P 36—	MENU: leves, sült
választva	ebéd és vacsora egy óra	P 60—	körítessel v. főzelék tésztá v. sajt.
	ebéd vagy vacsora-menu naponta	P 140	

Az étlap olcsó áraival a legkényesebb igényeket is ellátja

Választékos ZÓNA reggeli 40 fillér!

Dupla márciusi sör 1 pohár 40 fillér, 1 korsó 60 fillér.
Uradalmi fajborok literje 1'20, 1'60, 2— és 3— pengő.
A legjobb minőségű palackozott borok . . . 2 pengőtől.

Banketteknek, társas vacsorák és egyéb összejövetelekre — akár 500 személyre is — külön terem vannak modernül berendezve.
Bátok, hangversenyek és nagyobb mulatságok a legolcsóbban tarthatók meg a díszterem és mellékhelyiségekben.
Színház után vacsora.

Minden este Benesi Orbán elsőrendű zenekara játszik.

A DEBRECENI FUGGETLEN UJSAG 8000 kötetes Kölcsonkönyvtára Széchenyi u. 2 megnyílt (Kistemplombazár)

Hűvösebb, szeles idő

A Meteorológiai Intézet jelenti: Az alacsony légnyomás északnyugat felől tovább nyomult délkeleti irányba és különösen Oroszországban erősen süllyeszt a barométert. A fagy határa ezáltal még jobban visszahúzódott keletre. Az azori maximum befolyásából vesztett, mert a délnyugati váltotta fel, amelyek hatása hőszűrésben mutatkozik.

Hazánkban, miként középeurópában általában, változókéony idő uralkodik. A hőmérséklet a nyugati részekben mindenütt meghaladta a 10 fok Celsiusot, Sopronban 15 fok Celsius volt a maximum. Az éjszeli hőmérséklet azonban alig változott, a lecsapódások csökkentek.

Ma déli hőmérséklet Budapesten +10 fok. Időjárás: Változókéony, szeles idő, hőszűréssel és időnként csapadékkal.

Debrecenben két szálóban lehet rögtönzött táncot rendezni

Budapest, február 17. A belügyminiszter az 1928 december 31-ig terjedő hatállyal az ugynevezett rögtönzött tánc rendezésére jogosult nagyobb idegenforgalmat lebonyolító szállodák számát városonként a következőképpen állapította meg:

Budapest 20, Esztergom 1, Debrecen 2, Nyíregyháza 2, Miskolc 2, Szeged 2, Békéscsaba 2, Csongrád 1, Gyula 1, Hódmezővásárhely 1, Kecskemét 1, Kiskunhalas 1, Makó 2, Nagykőrös 1, Szentés 1, Székesfehérvár 1, Baja 1, Kaposvár 2, Pécs 1 és végül Győr 1.

A belügyminiszter a közzétett hatályát kivételesen kiterjesztette Orosháza kisközségre is, ahol az ugynevezett rögtönzött tánc rendezésére jogosult szállodák számát egyben állapította meg.

Versenydíjnyújtás katonai szállításra

Az állami lővénytartózatok mérnöki felügyelősége árjelítést hirdetett az állami lővénytartózatok részére szükséges 275 darab zsávolny-zubbony, 430 drb. zsávolny nadrág, 660 m. ruhazsávolny, 205 drb. szalmazsák, 65 drb. szalmafejtő, 445 drb. egyszerű lepedő, 610 drb. zaboszsák és 275 drb. abrakos tarisznya szállítására. A szállításra vonatkozó ajánlatokat 1928 március hó 3. napjának délelőtt 11 óráig az állami lővénytartózatok mérnöki felügyelőségéhez V. (Kossuth Lajos tér 11. szám, III. em. 301. ajtó, Földművelésügyi minisztérium) kell benyújtani. Az ajánlat ívenként 1 pengő 60 filléres bélyeggel ellátva, borítékba és közzétett címmel látandó el: „Ajánlat a m. kir. állami lővénytartózatok részére szükséges ruházati stb. cikkek szállítása tárgyában.” Bánatpénzül az ajánlott cikkek értékének 5 százaléka teendő le. A gyártási és szállítási módokatokra nézve irányadó a m. kir. honvédség vonatkozó szabályai, amelyek a kereskedelmi és iparkamaránál (Werthőczy u. 2. sz. 5. számú szoba) a hivatalos órák alatt (reggel 8 órától d. u. fél 2 óráig) megtekinthetők.

Anyakönyvi hírek

A debreceni állami anyakönyvi hivatalban február 17-én a következő bejelentések történtek:

Eljegyzések:

Pálfi József ref. — Jámhor Róza ref.; Z. Papp Lajos ref. — Varga Eszter ref.

Születések:

Stréber József kocsiifonyó leány Magda; Németi János erdőtelepítő leány Julianna; Benke István cipészegéd leány Mária; Kabai Sándor rendőrségi altiszt leány Mária; Tóth István máv. tiszti fia Béla; Szalontai Sándor vasesztergályos leány Etelka; Bernfeld Ernő kereskedő fia Endre és 5 törvénytelen újszülött.

Halálozások:

Schwartz Sándor izr. 11 napos Eötvös uca 44; Nagy Ferenc ref. 30 éves Mátészalka; Tóth Irén ref. 8 éves Rakovszky uca 3; Kovács Julianna ref. 17 hónapos Ebes; özv. Zeilendorf Jakabné r. kath. 73 éves Mester u. 31.

A belügyminiszter új rendelettel szabályozta a szegénységi és erkölcsi bizonyítványok kiadását

Budapest, február 17. A belügyminiszter rendeletben szabályozta a hatósági, vagyoni (szegénységi) és erkölcsi bizonyítványok kiállítását. A hatósági, vagyoni (szegénységi) bizonyítványok tekintetében a rendelet kimondja, hogy a bizonyítványban mindig határozottan meg kell jelölni, hogy azt milyen külön célra állították ki, fel kell tüntetni a fél személyi adatait, u. m. nevét, lakhelyét, városokban lakását is, foglalkozását, állampolgárságát, születési helyét, valamint vallási és családi állapotát. A bizonyítványon pontosan fel kell sorolni a fél anyagi viszonyaira vonatkozó adatokat. A hatóság a félnek csak abban a városban fennálló vagyoni állapotát jogosult bizonyítani, amelyre illetékessége kiterjed. Betegpótlási, szegénységi és közjótékonyági eljárás céljára kiállítandó bizonyítványokban még a fél munkásbiztosító pénztári tagságára, munkaképességére, egészségi állapotára és közszégi illetőségére vonatkozó adatokat is meg kell jelölni abban az esetben, ha azokat a fél hitelt érdemlő bizonyítványokkal igazolja. A bizonyítvány kiállítására illetékes hatóság azokat minden nehézség és külön utánjárás nélkül megállapíthatja. A munkaképességre (szegénységi állapotra) vonatkozó adatok csak hatósági orvos által végzett vizsgálat alapján jelölhetők meg. Vagyoni bizonyítványt hivatalos megkeresésre, vagy a magánfél kérelmére; városokban a polgármester vagy helyettese állítja ki és írja alá.

A hatósági, erkölcsi bizonyítványok tekintetében a rendelet kimondja, hogy a hatósági, erkölcsi bizonyítvány csak az érdekelt fél kérelmére vagy valamely hatóság megkeresésére állítható ki és csak magának a félnek, vagy törvényes képviselőjének és igazolt meghatalmazottjának, illetőleg a hatóságnak lehet kiadni. A hatósági erkölcsi bizonyítványt a m. kir. állami rendőrség működési területén az államrendőrség kapitánysága kirendeltségének (Budapest kerületi kapitányság) vezetője, akadályoztatása esetén helyettese, egyéb helyeken a közszégi előjáróság állítja ki. Illetékesség tekintetében a fél lakóhelye az irányadó. A hatósági erkölcsi bizonyítvány kiállítását szóval, vagy írásban lehet kérni. A hatósági erkölcsi bizonyítványoknak a következő adatokat kell tartalmazniuk:

A hatósági erkölcsi bizonyítvány kiállítása tárgyában hozott határozatot másodfokon az I. foku rendőrhatalóságtól, az illetékes II. foku rendőrhatalósághoz van jogorvoslatnak helye. A bizonyítvány kiadásának megtagadása esetében a II. foku hatóság határozata ellen panasznak a közigazgatási bírósághoz van helye. A rendelet azonnal hatályba lépett.

Benedek Elek 50 éves írói jubileumára a Csokonai Kör nagyszabású ünnepséget rendez a Zenedében és a színházban

A kivételes sikerű Áprily-est után újabb irodalmi eseménnyel kedveskedik a Csokonai Kör Debrecen irodalompartoló közönségének. Sikertől ugyan a híres mesemondó, a gyermekkedvenc íróját, Benedek Eleket egy felolvasás megtarására Debrecenbe invitálni. Irodalmi ünnepnek számít ez a felolvasás, mert Benedek mindenkor a nagy mesemondók hagyományainak hí megőrzője, stílusos továbbfejlesztőjének bizonyult. Minden írása üdít, kedvre hangol, elbájos és tanít. Benedek Elek a kicsinyek talárt viselő papja. Erkölcsre szoktatja őket, minden igazi szépségnek, értéknek bálulólív: idomítja meséivel az ifjú felkeket. Nincs gyermek az országban, aki Benedek bácsi meséit, beszéleit, mulatságos vagy megható történetekről írt csengőrimű verseikét nem olvasta volna.

február 24-én, a jövő hét péntekjén lesz a Zenede hangversenytermében este 8 órai kezdettel.

Benedek Eleken kívül fellép az estélyen a jól ismert Ladányiné Kálmán Erzsike urasszony, aki csengő és finoman kulturált szopránján pár műdal és magyar dalt énekel Szabó Emil zenetanár zongorakísérete mellett.

Dr. Pap Károly egyetemi tanár, a Csokonai Kör elnökének beszéde vezeti be az estét. Lesz azokonkívül szavalt, míg a Városi Dalegylet megnyitja és befejező számként egy-egy darabot énekel Forrai István karnagy vezetésével. Szondy György tanár szintén felolvas az estélyen.

Másnap, 25-én délután három órai kezdettel a Csokonai-színházban színe kerül műkedvelő szereplőkkel Benedek Elek háromfelvonásos remekbeszabott meséjéte: „Többszínű királyfi”, az író ötvenéves jubileuma alkalmából. A betanítás nehéz és sok időt igénylő munkáját Szondy György tanár végzi. Ugy a zenedei, mint a színházi előadás helyérei a lehető legméltányosabbak lesznek.

Ma este lesz a Bika dísztermében a debreceni helyőrség tisztai táncestélye

A táncestélyen — mint már jeleztük is olvasóinknak — Albrecht főherceg is jelen lesz. A főherceg ma — szombaton — este a 6 órai gyorsvonattal érkezik s a Bika-szálóban száll meg. A főherceget a pályaudvaron a katonai és polgári hatóságok immerélyesen fogadják. A táncestélyt megelőzően a főherceg Hadházy Zsigmond főispán által a tiszteletere rendezett teán vesz részt.

cot. A megnyitó eszárdás után a katonazenekar zenéje mellett kezdetét veszi az általános tánc.

Amennyiben a táncestély alkalmával Ö Fensége egyesek bemutatását óhajtáná, ezeket vezé László Miklós a tábornagy fogja bemutatni s az illetőket az erre kijelölt tisztek fogják erről értesíteni.

Körülbelül fél egy órakor Albrecht főherceg minden külsőség — mellőzéseivel a Bika éttermébe vonul, ahol a helyőrség tisztikara Ö Fensége tiszteletere vacsorát ad. A vacsorára a polgári hatóságok fejei s a magasabb rangú tisztek és ezek nejei kaptak meghívót.

A főherceg távozásával kezdetét veszi a szupé. Szupé után a főherceg még a bálterembe visszamegy s rövid tartózkodás után olyan ünnepélyes külsőségek mellett, mint a bevonuláshoz tartott, a táncestélyről véglegesen eltávozik.

A rendezőség ezután kéri a meghívottaakat, hogy fél 10 órakor pontosan jelenjenek meg az estélyen, annyival is inkább, mert a fogadás idejére a rendőrség a Bika hallját el fogja zárni.

A rendezőség irodája délután 6 órától kezdve a díszterem lépcsőházában lesz. Ugyan

ez időtől kezdve már a jegypénztár is működik.

A táncestélyen résztvevőket szigorúan ellenőrzik, hogy csak a meghívottak vehessenek részt a táncestélyen. A hölgyeknek a belépéskor a belépőjegyet, az uraknak a belépőjegyet és meghívót kell az ellenőrzéssel megbízottaknak felmutatni.

A rendezőség a szupé tartamára a tisztikar részére a főhercegi asztal közelében levő pár asztalt foglalta le. Az étteremben levő többi asztalokat a Bika étterem főpincéjénél lehet előjegyezni.

A Bika üvegtermében levő asztalok egyik felét a Bika étterem főpincéjénél szintén előre le lehet foglalni. Az üvegtermében levő asztalok másik felét előre lefoglalni nem lehet.

Gondoskodás történt arról is, hogy szükség esetén a szupé alatt a Bika kávéházban is álljanak asztalok a táncestélyen résztvevők rendelkezésére.

Rendkívüli közgyűlés az Ipartestületben

Az Ipartestület elnöksége a következő meghívót bocsátotta ki:

A Debreceni Ipartestület előjáróságának e hó 9-én tartott ülésén hozott határozat értelmében az Ipartestület e hó 19-én, vasárnap délelőtt 11 órakor rendkívüli közgyűlést tart.

Tárgy: Az alapszabályok 13. §-ának módosítása.

A rendkívüli közgyűlésre Debrecen iparoságát ezúton hívja meg és kéri, minél nagyobb számu és pontos megjelenésüket Varjassy Imre ipartestületi elnök.

A zsidógimnázium irodalmi délutánja

A zsidógimnázium szombati irodalmi délutánja iránt rendkívüli érdeklődés mutatkozik. Dr. Kardos László előadásának, amely a cionizmus és asszimilantizmus harcáról szól, különös érdekeséget és aktualitást kölcsönöz a debreceni cionista szervezetnek a közeljövőben történi hivatalos megalkulása. Herman Mancsi, a Csokonai-színház kiváló és dédelgetett művésznője Somlyó Zoltán, Kiss József és Komlós Aladár egy-egy érdekes, a zsidó problémával kapcsolatos versét fogja interpretálni. Az irodalmi délutánra a jegek nagy része már elővetelben elkelt. Néhány jegy még kapható *Hevedés és Sándor könyvesboltjában* 50 filléres és 1 pengős árban. Az irodalmi délután kezdete 6 órakor, színhelye a zsidó hitközség József kir. herceg ucai tanácsterme.

A tanács megtekintette a kesz Déri muzeumot

A Déri-muzeum épülete, mint megírtuk, teljesen elkészült és a város műszaki ügyosztálya a tanács utasítása alapján most veszi a műszaki vizsgálatot az épületben. A hivatalos átadás valószínűleg a jövő héten történik meg, a gyűjtemény egyetem kiküldötteink részvételével.

A városi tanács pénteken délelőtt Györgyi Dénes iparművészeti főiskolai tanárnak, a Déri-muzeum egyik tervezőjének kalauzálása mellett megtekintette a Déri-muzeumot és arról teljes elismeréssel nyilatkozott.

Ma van a Csapó kert Olvasókör farsangzáró jelmezes bálja

A Csapó kert Olvasókör ma esti jelmezes bálja az előrelátható jelekből a legfényesebb erkölcsi és anyagi sikerrel fog lezajlani. A végalmi bizottság fíradhatatlan buzgótsága folytán minden remény megvan arra, hogy az idei fnyemű mulatságokon résztvevő jelmezesek itt fognak egymásnak találkozót adni, hogy Karneval hercegtől kedélyes és emelkedett hangulata jelmezes bál keretében bucsuzzanak el. A bohóságok és vídamságok egymást fogják kergetni. Tetőfokát ez akkor éri el, amidőn éjféltkor a jelmezetek felvonulása történik meg a katonazene hangjai mellett s amikor a bírái bizottság az 5 csoportba osztott 8-8 díjból álló, összesen 40 jutalomtárgyat szét fogja osztani. A végalmi bizottság buzgótsága folytán igen értékes, kedves és hangulatos jutalomdíjak lesznek. Jutalomdíjakat ajándékoztak: Fekete Jakab férfitáncoskereskedő, Kiss Andor

Sirkövek
gyári áron Hnyyadi u. 14.
Temetők munkákat olcsón vállalunk.
Torvek, rajzok s költségvetés díjtalanul!

Günberger és Glück fűszernagykereskedő
CSAPÓ UCCA 16. szám alatti üzletét az uccai helyiségből ugyanazon ház udvari helyiségébe helyezte át.

Olcsó, tartós
skolai harisnyák,
bőr- és posztókalapok
Márton Gyula és fiánál

1928 február 18.
szerkesztő, Bel...
Kiss Sándor...
Kossuth uca...
Özvegy Ze...
éves, római...
báton délután...
uccai temető...
Öngy...
ta a feleség...
Gyula cukor...
egyik Csapó...
szállították...
rendőrség...
ben befegy...
ták, hogy...
őszön elha...
állandóan i...
visszahívni...
sitások an...
hogy öngy...

HIREK

Egy sport filozófiája

Egy angol sportember magyarázta el kézenfekvő világossággal legutóbb, hogy miben áll egy modern hajtóvadászat. Az új szisztema szerint egy kitömött nyul szalad végig elektromos áram segítségével egy nagyon nagy távolságra sinen. A vizslák után. A vizslák élők és amelyikük elsőnek érzékelik be a célhoz, azaz jobban mondva elsőnek harap be a kitömött nyulba, az megnyerte a versenyt.

Ez az új sport Angliában rendkívül módon izgatja a sportszenvedélyeket. Kételkedünk azonban benne, hogy a kontinens többi sportemberei ennek az új szokásnak utána bolondulnának. (Mert itt mégsem az izgatja a Nimródokat, hogy hajszoljanak egy kitömött nyulat, amit villamos áram rángat.)

Villamos nyulra való vadászat, amely talán még a lövészenynél is ostobább, mindamellett egy könnyű, de pontos és szabatos bölcselkedésre ad alkalmat. Az a kutya, amely egész életében fejét vesztve rohan egy nyul után, amelyet sohasem tud elfogni, alapjában véve végtelenül hasonlít az emberek legtöbbszöréhez, a politikuskokhoz, akik meg akarják reformálni a világot, az írókhoz, akik azt hiszik, hogy mesterműveket alkotnak, az üzletemberekhez, akik egyre nagyobb vagyont akarnak összekaparni, a szegény emberekhez, akik remélik, hogy egyszer mégis csak jól laknak és többet fognak inni, mint amennyit szomjúságuk megkíván, végén minden emberhez, akik életükben valami hiábavaló és elérhetetlen cél után futnak.

És ámbár az angol sportember valószínűleg keveset foglalkozik a filozófiával, mindezt hiába magyaráznánk meg neki. Szánakozóan mosolyogna a tudatlanságunkon és készséggel megadná a felvilágosítást.

— De hiszen megtörténik, hogy a kutya utólrá a nyulat és elkapja.

— No és akkor?

— Akkor, miután a nyul ki van tömve, a kutya undorodva enged el a fogai közül...

— Azután persze többet nem igen akarózik neki kitömött nyulak után szaladni.

— Dehogy nem, a következő futtatáson éppen úgy rohan, mint a többi, amelyik még nem érte el soha a nyulat.

Ilyen körülmények között vissza kell térni a fentebbi filozófiához. Ez a magyarázat még inkább igazabbá tette.

Mert hiszen az ember is eléri néha azt, amit remél. Csak hogy az ember is észreveszi, hogy nem volt érdemes futni. Az ember is megundorodik. És mégis a következő alkalommal újra, meg újra beleveti magát a versenybe, a rohanásba, az izgalomba és a haszontalan erőpazarlás maximumát fejt ki.

Egyszóval a kutyák éppen olyan buták, vagy fanatikuskok, elvakultak a hajszában, mint az emberek. Ki hitte volna?

— Istentiszteleti rend a református templomban vasárnap, február 10. A Nagytemplomban délelőtt 9 órakor Hegedüs Kálmán, délelőtt 11 órakor dr. Révész Imre, délután fél 1 órakor Levente Ifj. istentisztelet Mezey Béla, délután 5 órakor Módis László, a Kossuth ucai templomban délelőtt 10 órakor Uray Sándor, délután 5 órakor Madar Zoltán, az Árpád téri templomban délelőtt 10 órakor Molnár Ferenc, délután 2 órakor Magyar Bertalan, az ispotályi templomban délelőtt 10 órakor Baja Mihály, délután 5 órakor Nagy Sándor, a Homokkerten délelőtt 10 órakor Nagy Sándor, kollégiumi Oratóriumban délelőtt 10 órakor Levente Ifj. istentisztelet Kovács János, Nyilastelepen délután 3 órakor Kolláth Pál, Csapó-kertben délután fél 3 órakor Fehér Imre th. Nagycserén délelőtt 10 órakor Mezey Béla, Belsőhat és Ohattelkeháza Sípos Imre, Vagongyárban szombaton délután 3 órakor Uray Sándor.

— Magoss György dr. polgármester meggyógyult. Mint megirtuk, dr. Magoss György polgármester a héten gyengélkedett és nem is járt fel hivatalába. A polgármester pénteken már megjelent a városházán és gróf Bethlen Bálint társaságában megtekintette Pálffy József festőművésznek a hortobágyi kiállítását.

— Elmarad a Kereskedelmi Csarnok estélye. Értesítjük t. tagjainkat, hogy a mai napra tervezett estély váratlan körülmények miatt elmarad. Az elbocsátás.

Gulyáslevest és egy liter bort kért a siralomházban Steirer János, akit szombaton reggel végeznek ki Székesfehérváron

Székesfehérvár, február 17. Emlékeztet még az a gyilkosság, amelyet 1927. évi január 6-án Steirer János dunaadonyi molnárlégény követett el, aki megölte a dunaadonyi révkorcsmárost, Müller Vilmost és ennek 55 éves feleségét, született Török Mária-t.

A székesfehérvári királyi törvényszék Steirert kötélt általi halálra ítélte. A halálos ítéletet a tábla és a kuria is helybenhagyta. Steirer kegyelmi kérvénnyel fordult a kormányzóhoz. A napokban érkezett meg Székesfehérvárra a kormányzó döntése, amely szerint

a kormányzó nem óhajtja kegyelmi jogát gyakorolni.

Tegnap délután Székesfehérvárra érkezett Gold Károly állami ítélvégrehajtó két segédjével. Az elítélt előtt ma délelőtt kilenc órakor zárt tárgyaláson hirdették ki a kegyelmi kérvény elutasítását. Steirer János

apatikusan fogadta az ítélethirdetést.

— **Vásáros iparosok figyelmébe!** A helybeli vásáros iparosok e hó 20-án, hétfőn délután pontosan 6 órai kezdettel, igen fontos ügyben értekezletet tartanak az ipartestületben. Saját érdekében cselekszik tehát minden vásáros iparos, ha ezen az értekezleten részt vesz.

— **Budapesten elfogtak egy debreceni tolvajt.** Glück Lászlóné munkás a múlt évben megszállt Hatvan uccán Guttmann Ferencnél, a vendéglátás fejeiben ellopott a házigazdájától három méter szövetet és megszökött Debrecenből. A tolvajt a körözés alapján a budapesti rendőrség elfogta és átadta a debreceni ügyészségnek.

— **Rendetlenkedésért 40 pengőre büntettek egy kereskedőt.** Markovics Ignác kereskedő pénteken Tóth Jenő dr. rendőrbíró elé volt megidézve egy tárgyalásra. A kereskedő a tárgyalás folyamán olyan magatartást tanúsított, hogy a rendőrbíró kénytelen volt a rendre figyelmeztetni, majd mikor ez sem használt, 40 pengő pénzbüntetésre ítélte.

— **Kiszely Árpádótt ipariskolai igazgatóvá neveztek ki.** Budapestről jelentik: A kormányzó a kereskedelmi miniszter előterjesztésére az állami iparoktatási személyzet létszámába Kiszely Árpádótt, a debreceni állami fa- és fémipari szakiskola igazgatójával megbízott tanárt állami ipariskolai igazgatóvá a VI. fiz. osztályba nevezte ki.

— **Eszperantisták figyelmébe!** A debreceni eszperantista munkások debreceni csoportja elhalasztott alakuló közgyűlést e hó 19-én, vasárnap délelőtt fél 10 órakor tartja a Munkás Otthon disztermében. Pontos megjelenést kérünk. Vezetőség.

— **Hegedüs Kálmán előadása Krisztus személyiségéről.** A Templomegyesület vallásos szakosztályában ma este 6 órakor magas színvonalú és értékes előadást tart Hegedüs Kálmán segédlelkész. Az előadásban megragadóan fejtegette Krisztus kettős személyiségét s nagy dogmatikai jártassággal, de könnyed, finom okfejtéssel sorakoztatta fel Krisztus isteni és emberi vonásait. Az előadást előkelő és nagyszámú közönség hallgatta meg.

— **Kulturdelután az Iparoskörben.** Igen nívós és érdekes műsoru kulturdelután rendez vasárnap délután 4 órai kezdettel az ipartestület disztermében az Iparoskör. A kulturdelután egyik előadója Szemes Károly tanár lesz — amiért ezt már jeleztük is — ezután műsorban szerepel dr. Ratkóczy János chansonnajával, Gömbös Bözsike magyar dalokkal, Fegyvernek, Erzsébet és Erdei József egy igen kedves páros jelenettel, Tyiozán Gábor szólóhegedűjátékával, amit Török Levente fog kísélni zongorán. A kulturdelutánra ezután hívjuk meg városunk iparoságát, annak hoz-

A királyi ügyésznek arra a kérdésére, kér-e papot, először nem tudott felelni és csak később kéretett cellájába egy ferencendi szerzetest, aki azóta a halálraítélt mellett tartózkodik.

Ma reggel érkeztek Székesfehérvárra a halálraítélt apja és felesége is, akik távirati uton még egyszer kegyelmet fognak kérni a kormányzótól.

Mivel azonban valószínű, hogy ennek a kéresemnek nem lesz eredménye, ma már megtették az összes előkészületeket arra, hogy holnap délelőtt végrehajtsák a halálos ítéletet.

Az ítélet végrehajtása az igazságügyi palota erre kijelölt udvarán fog végbemenni.

A halálraítélt utolsó kívánsága volt, hogy délre gulyáslevest és egy liter bort kapjon, amit természetesen teljesítettek. Steirer azóta csendesen beszélget a siralomházzá átalakított cellában szüleiével és a ferencendi szerzetessel és nyugodtan várja az ítélet végrehajtását.

zátartozóit, valamint az érdeklődő nagyközönséget is. előkéség.

— **Előadás Debrecenben egy holland tanulmányút eredményeiről.** Az országos keresztény ifjúsági egyesületnek főtitkára, Dobos Károly legutóbb hosszú tanulmányutat tett Hollandiában s utját arra hánálta fel, hogy előadásokban ismertesse Magyarországot, az ország szomorú sorsát és a magyar református hitéletét. Utja olyan eredményes volt, hogy a holland gyülekezetek megígérték, hogy — miután a gyermeknyaralattási akciók befejeződtek, — anyagi eszközökkel lesznek segítségül a magyar protestáns ifjúság vallásos és hazafias nevelésében. Dobos Károly legközelebb Debrecenben is előadást tart hollandiai tapasztalatairól.

— **Balatonendrői csipkét vernek Monostorpályiban.** Évekig tartó lankadatlan munkával messze külföldön ismeretessé és kedvelté tette Kájl Endre balatonendrői református lelkész a balatonendrői csipkét, amelyet a kis falu erre betanított leányai vernek. A balatonendrői példának diéséretes folytatása akadt most Debrecen közvetlen közelében, ahol dr. Szász Imre monostorpályi lelkész és felesége tanították meg a falubeli leányokat nagy munkával a csipkeverésre. Felseleges a dolog szociális előnyeit ismertetni, hiszen mindenki tisztában van azzal, hogy a csipkeverés viszonylagos jólétet teremtett rövid időn belül a falusi házikókban. A balatonendrői csipke Monostorpályiban készült kollekciót a Somossy László Piac uccai cég mutatja be most a nagyközönségnek s az árákról ugyancsak a cég nyújt felvilágosítást.

— **Marólugot ivott egy asztalossegéd.** Péntekre virradó éjszaka a Homok ucca 56. számú házban Szilágyi László 26 éves asztalossegéd marólugot ivott. A mentők kiszállították az egyetemi klinikára. Állapota súlyos. Eddig még nem sikerült megállapítani, hogy miért akarta magától eldobni az életet.

— **A soffőr elaludt az autón.** A debreceni rendőrség feljelentést tett báró Duarnais Gyuláné szabolcsi földbirtokosnő, hogy a napokban Debrecenben a város egy messze fekvő részére ment ki autótaxin. Az autó vezetőjének meghagyta, hogy várakozzék reá és vissza kell hozni a városba. A soffőrt azonban, aki ittas volt és részegségében elaludt az autóban, nem lehetett felébreszteni, hogy behozza a városba utasát. Három óra hosszat aludt a kocsjában, míg magához tért. A rendőrbíró pénteken kezdte meg a soffőr ügyének a tárgyalását, de ítéletre csak szombaton délelőtt kerül a sor.

— **Megindul az építkezési és vállalkozási szezon.** Az építkezési és vállalkozási szezon megindul az egész Tiszántulton.

Erről a legteljesebb tájékoztatást nyújtja a Tiszántuli Ipar és Kereskedelem, a Tiszántul egyetlen közgazdasági hetilapja, amely közli az összes tiszántuli versenytárgyalási, szállítási hirdetményeket, kereseti lehetőségeket. Beszámol a lap a kamara akciójáról a kisiparnak a közszállításokban való részesítése érdekében. Folytatja Hegedüs Loránt páratlanul érdekes és élvezetes debreceni közgazdasági előadásának közlését. Beszámol a tiszántuli pénzügyek mérlegeiről és összes eseményeiről stb. Nélkülözhetetlen ez a lap minden tiszántuli iparosnak, kereskedőnek, vállalkozónak, pénzügyeztet-nek, üzletembernek stb. A Tiszántuli Ipar és Kereskedelem szerkesztősége és kiadó-hivatala Debrecen, Piac ucca 81. alatt van. Olvassák az egész Tiszántulton!

— **Rákosi Jenő** cikke vezeti be a Nyugat most megjelent február 16-iki számát, amely Rákosiin kívül még tizenöt író vonatlat föl a magyar drámaírás válságával foglalkozó ankétján. Babits Mihály, Bartha Lajos, Bárdos Artur, Füst Milán, Gergely István, Hevesy Iván, Ignóus Pál, Jób Dániel, Marsovszky Miklós, Márkus László, Miklós Jenő, Mohácsi Jenő, Moly Tamás, Szini Gyula és Zilahy Lajos szólnak hozzá ezuttal a magyar kultúrel e jelentős problémájához. Ignóus cikke a Jules Verne-centenáriumról, Földi Mihály elbeszélése (A model), Szini Gyula Jókay regényének két pompás fejezete, Tersánszky J. Jenő önéletrajza, Mindszenti István versei, Schöpplin Aladár színházi kritikái, gazdag irodalmi és film-rovatok teszik még a szám tartalmát. A szám ára 2 pengő. Negyedévi előfizetési díj 10 pengő. Kiadóhivatal: Budapest, Ilka u. 31.

— **Hol kosztoljunk?** Hol kapunk tartalmas ételt gonddal kezelt konyhából, ahol elégséges adagokat adnak. **Menürendszerű ebéd:** 1.60 pengő, vagy vacsora P 1.60. Nagy választéku étlapról minden rendelhető. Havi étkezők 65.— pengőért ebéd és vacsora étlapszerint étkeznek a **Városház Éttermében.** A sötétsében újrendszerű menü P 1.20. Ebéd vagy vacsora.

— **Ch. Perczel Carola és Adler Renée** tánciskolájában az új gyermekcsoport február 26-án kezdődik az Angol Királynő különtermében. Beiratkozni lehet: **Uránia keresztépület.**

— **Szemgyengeség ellen** legjobb orvosok egy jó szemüveg Nagy Kálmán látzerészől. Főter 30. Javitó műhely.

— **Ma este nagy farsangi dinom-dánom a Városház-étteremben, Bihari Sándor, a Csokonai-színház művészének rendezésében.**

— **Eredeti angol tavaszi és nyári szünetujdonosságok** nagy választékban érkeztek Soós András elsőrangú uriszabónál, Werbőczy u. 2.

— **Holnap délelőtt katonazene déli egy óráig a Városház-étteremben.**

— **Legelőnsabb frakk- és szmoking-öltönyöket** készít szolid árákért Szabó László, Széchenyi u. 1.

A Hegedüs és Sándor Rt. e heti könyvujdonosságai:

- Jeszenszky Sándor: Szép Budapest 5.60 (Budapest erényei és hibái, Budapest lelke és élete, Budapest jelene és jövője.)
- Dr. Frank Antal: Önismeret. . . 9.20 (Az önismerésre való nevelés.)
- Bernáth Tibor: A rumly-játék és szabályai. . . 1.— (A Rumly-kártyajáték népszerű ismertetése.)
- Teleszky János: A magyar állam pénzügyei a háború alatt . . . 15.— (E hatalmas kötetben Magyarország államháztartására vonatkozó összes fontosabb tudnivalók megtalálhatók.)
- Svájcz, Magyar badeker . . . 9.— (Az első magyar nyelvű utikönyv Svájcra. Gazdag illusztrációkkal, 400 oldalon.)
- Kárpáti Aurél: A kételkedő kritikus. Kötve. . . 6.— (Hamlettől a frakkos Hamletig. Jókaitól Adyig. Az irodalom örök kérdései a kitűnő kritikus egyéni megvilágításában.)
- Wien és környéke . . . 2.— (Magyar nyelvű új kalauz. Rengeg- teg illusztráció és térképpel.)
- Kaphatók: **HEGEDÜS ÉS SÁNDOR R. T.** könyvkereskedésében. Telefon: 54.

Könyvujdonosságok naponta érkeznek!

**KÁVÉHÁZBAN
ETTEREMBEN
CUKRÁSZDÁBAN
BORBÉLYÁNÁL**

kérje a

DEBRECENI FÜGGETLEN UJSÁGOT

SP

A Debreceni Független Ujság az este kifüggeszti az új

A sport iránt érdeklődőknek ajánljuk a Debreceni Független Ujság vasárnapjának 2. számát, amely a tavalyi év legjobb sporteredményeiről és a jövőre várható eredményekről közöl híreket. A sport iránt érdeklődőknek ajánljuk a Debreceni Független Ujság vasárnapjának 2. számát, amely a tavalyi év legjobb sporteredményeiről és a jövőre várható eredményekről közöl híreket. A sport iránt érdeklődőknek ajánljuk a Debreceni Független Ujság vasárnapjának 2. számát, amely a tavalyi év legjobb sporteredményeiről és a jövőre várható eredményekről közöl híreket.

SZÍNHÁZ

Szombat délután a Városház-étteremben, Bihari Sándor, a Csokonai-színház művészének rendezésében. Ma este nagy farsangi dinom-dánom a Városház-étteremben, Bihari Sándor, a Csokonai-színház művészének rendezésében. Ma este nagy farsangi dinom-dánom a Városház-étteremben, Bihari Sándor, a Csokonai-színház művészének rendezésében.

A SZÍN

Ma, szombaton délután a Városház-étteremben, Bihari Sándor, a Csokonai-színház művészének rendezésében. Ma este nagy farsangi dinom-dánom a Városház-étteremben, Bihari Sándor, a Csokonai-színház művészének rendezésében.

1928 február 18.

SPORT

A Debreceni Független Ujság vasárnap este kifüggeszti az összes sporteredményeket.

A sport iránt érdeklődő közönség legközelebb óhaját teljesíti a Debreceni Független Ujság vasárnapról kezdődőleg, amikor már a kora esti órákban a Széchenyi ucca 2. szám alatt levő fiókkiosztóban a legkisebb debreceni, fővárosi és külföldi sporteredményeket. A vasárnapról vasárnapra lejátszásra kerülő bajnoki mérkőzések kiállítására és természetesen a tabella kialakítására is. A közönség izgatottan lesi az eredményeket, mert hiába győz Debrecenben a Bocskay, ha előtte álló riválisai is pontokat szereznek. Míg a pályán a mérkőzést nézik a drukkerok, addig félidőben és mérkőzés után azon kívül, hogy a többi mérkőzések mit hozhatnak, mennyire nyertek, mennyire vesztek, mennyire kell egyik vagy másik csapatnak győznie, vagy kikapni, hogy a kedvence helyi csapat előre rúkoljon. A mostani helyzetben a Bocskay az utolsó helyen áll, de az ötödik helyezett Nemzetinek mindössze csak négy pont előnye van vele szemben. Elképzelhető tehát, milyen nagy szerepet játszik már egy döntetlen eredmény is, sőt igen gyakran megesik, hogy a kapott vagy adott gólok döntik el a tabellán való előbbre jutást. A közönség gyors tájékoztatására honosítjuk meg ezt az üdvös újítást és vasárnaponként a közönség a mérkőzésről beszámolókat a városba, a Széchenyi ucca 2. szám alatti kiadói hivatal kirakatában a többi eredményeket is ott találhatják.

SZÍNHÁZ MŰVÉSZET

MŰSOR:

Szombat délután fél 4 órakor: *Mesék az írógépről.* Zóna-előadás.
Szombat este fél 9-kor bérletszűnet: *Bohózat egy párisi szállodában.* Bemutató. Csak felnőtteknek!
Vasárnap délután fél 4-kor mérsékelt árakkal: *Mersz-e Mary?*
Vasárnap este fél 8-kor bérletszűnet: *Páros csillag.*
Hétfő A) bérletben, Kardoss Géza felléptével: *Külváros.* Bemutató.
Kedden szelvénybérlet *Külváros.*
Szerda délután 3 órakor ifjúsági előadásul: *A legkisebbik Horváth-lány.* Ifj. előadás.
Szerda este fél 8-kor B) bérletben *Külváros.*
Csütörtök délután 3 órakor olesó zóna-előadás: *A legkisebbik Horváth-lány.*

A SZÍNHÁZI IRODA HIREI

Ma, szombaton két előadás! Délután fél 4 órakor olesó zóna-előadásul: *Mesék az írógépről.* Timár Ila és Ferenczy Marian felléptével. Olesó jegyek korlátolt számban még a délelőtti folyamán válthatók. Ma, szombaton este kizárólag felnőtteknek: *Bohózat egy párisi szállodában.* Kacagó-est! Városszerte élénk érdeklődés nyilvánult meg a Bohózat egy párisi szállodában c. mulatságos játék iránt, melynek mai előadása kivételesen fél 9 órakor kezdődik! A színház igazgatósága utólagára felhívja a t. szülőket, hogy gyermeküket minden körülmények között tartsák távol a Bohózat egy párisi szállodában c. darab mai előadásától, mivel azt csak felnőttek nézhetik meg! Ha jóllakott, vacsora után fél 9 órakor menjen színházba a Kacagó-estre!
Holnap, vasárnap délután fél 4-kor mérsékelt árakkal: *Mersz-e Mary?* Timár Ila, Elek Ica, Ferenczy Marian, Torma Gusztáv, Fülöp Antók, Rajz János, Szigethy Bandi, Mihályi Szigeti Jenő. *Mersz-e Mary?* holnap délután előadására okvetlenül még ma váltsa meg jegyét, mert különben elkésik attól az élvezettől, hogy a Mersz-e Mary? nagyszerű előadásában gyönyörködhessek!
Holnap, vasárnap este bérletszűnetben utólagára Bus Fekete nagyszerű ujdonsága: *Páros csillag* szerepel játékrénden Halasi Mariska, Forgács, Herman Mancsi, Bárdy Teréz, Kondrát Ilona, Mihályi László Gyula közreműködésével! Jegyváltás 10-1 és 4-6 óráig!
Hétfőtől kezdve minden este: *Külváros.* a budapesti Magyar Színház frenetikus sikerű ujdonsága Kardoss Géza felléptével! Rajz Ferenc a csavargó gyilkost játsza a *Külvárosban.* Herman Mancsi a *Külváros* c. ujdonságban Titkos Ilona briliáns szerepében lép fel. A próbák után itélve sikere vetekedni fog Titkoséval! László Gyula egy bíró alakít ismert művészetével! *Külváros* hétfőn este A) bérlet-

ben először! *Külváros* előadásai iránt az egész városban óriási érdeklődés mutatkozik! A *Külváros* érdekes, lebilincselő darab 12 képen át egymást kergetik az események. A *Külváros* moziismerii felépítése elsőrangú. Okvetlenül nézze meg a *Külváros-t.* melynek előadása szenzációsan ígérkezik!
A legkisebbik Horváth lány olesó zóna-előadásul szerdán és csütörtökön délután 3 órakor kerül színre. 80 fillér—1.60 P árban jegyek holnapról válthatók a rendes pénztárnál egész napon át! Ifjúsági előadások szerdán és csütörtökön délután. Szinre kerül mindkét alkalommal: A legkisebbik Horváth lány.

MOZI

Szombat — Vasárnap
VIGSZÍNHÁZ
Budapesttel egyideűleg!
Tolsztoj Leó világhírű regénye
FELTÁMADÁS
filmen 10 felvonásban
A főszerepekben Rod la Roque és Dolores del Rio
Megelőzi:
Két amerikai bohózat

A P O L L Ó

VILAGATTRAKCIÓ!
H. Zudermann regénye nyomán
A RÓKAUT
(A Königsbergi diák) Drama 10 fejezetben
Megelőzi:
Nadrágot neki, amerikai bohózat

U R Á N I A

Szombattól
Korda Sándor attrakciója
A TIZENEGY ÖRDÖG
Az első nagy footballfilm 9 felvonásban.
A főszerepekben Evelyn Holt és Gustav Fröhlich
Megelőzi:
A lovas tengerész
Víg történet 6 felvonásban
A főszerepekben Buffalo Bill

„METEOR”-ban vasárnap: „Hómezők hőse” alaskai történet Rin-Tin-Tinnel a főszerepben. És „Mégis te leszel a férjem”, kitinó vigjáték 6 felvonásban. Előadások: 3, 5, 7 és 9 órakor.

KÖZGAZDASÁG

Drágult a buza, zab és tengeri a termény-tözsén.
Budapest, február 17. A készáruvásáron a buza hivatalos jegyzésénél ma mindössze egy tételnek a jegyzése szerepel. A határidőpiacon 15 fillérről drágult a buza, ugy márciusra, mint májusra ezen piacon azt mondták, hogy azért vannak olyan heves viták a készárujegyzés megállapítása körül, mert sok olyan gabonának, amelyet régebben raktároztak be, későbbi ármegállapításra, most állapítják meg az árát, úgyhogy napról napra különböző érdekcsoportok vitakoznak a jegyzések körül.

A buza- és rozsüzlet változatlan irányzatával szemben a tengeri és a zab 15—15 fillérről drágult.
A vetésidő közeledése miatt élénk a forgalom a magvakból is.
A lisztüzlet szilárd irányzatu volt, tekintettel a tengerentúli börzéről érkezett magasabb jegyzésekre.

Határidőüzlet előfordult kötése: Buzza: Március 31.66, 68, 70, 66, 70, 72, zárlat 31.72—74. Május 32.40, 44, 36, 40, 44, zárlat 32.42—44. Október 30.06, 08, 02, 06, 08, 10, 06, zárlat 30.06—08. — Rozs: Március 30.44, 36, zárlat 30.36—38. Május 30.24. Október 24.84, 88, 90, zárlat 24.86—24.88. — Tengeri: Május 26.80, 78, 82, 90, zárlat 26.90—92. Július 27.10, 12, 14, 22, 24, zárlat 27.24—26.

Készáruüzlet hivatalos árjegyzései: Buzza: tiszai 77 kg. 31.35—60, 78 kg. 31.65—95, 79 kg. 32—32.20, 80 kg. 32.10—30; felsőtiszai 77 kg. 31.25—50, 78 kg. 31.55—85, 79 kg. 31.90—32.10, 80 kg. 32—32.20, fejmegyei 77 kg. 31.20—45, 78 kg. 31.50—75, 79 kg. 31.75—95, 80 kg. 31.90—32.05. Pestvidéki rozs 29.50—29.65, egyéb rozs 29.40—29.50; takarmányárpa I. 28.25—28.75, takarmányárpa II. 27.50—28.00, — felsőmagyarországi sörárpa 34.00—35.00, egyéb sörárpa 31—32.00; köles 22.50—23.50; tengeri (T) 25.25—25.50, tengeri (E) 25.05—25.25; zab I. 28.10—28.35, zab II. 27.85—28.00; repce 50—52.00; korpá 22—22.25; lucernamag 190—215; lóheremag 125—150.

VALUTAARFOLYAMOK:
Budapest, február 17. — Angol font 27.85—28.—, Belga frank 79.50—79.80. —

Cseh korona 16.90—16.98. Dán korona 152.90—153.50. Dollár 569.35—571.35. — Francia frank 22.65—22.85. Hollandi forint 229.75—230.75. Lengyel zloty 64.10—64.40. Lei 3.43—3.53. Lira 30.30—30.50. Német márka 136.20—136.70. Osztrák schilling 80.35—80.70. Norvég korona 151.95—152.55 Svájci frank 109.80—110.20 Svéd korona 153.20—153.80. Spanyol peseta 97.85—97.45.

Soffőr
vizsgára szakszertűn műhelygyakorlattal csak **KEISZ** gépműhelye és soffőrisiskolája készít elő díjtalan állásba helyezés-sel Erzsébet ucca 20

Sodrony ágybetétet
legjobb minőségben készít
NEUMANN, Péterfia-utca 19.

Villamos orvosi műszerek,
Forrad, gáivan, villanyozó gépek, Quarzlámpák, Röntgen és minden fém készülékét elad, javít és berendez
Földvári Debr. Első Elektrotechnikai Gyára
Széchenyi u. 55. Telefon 168.
Gyakornok felvételtik.

Százholdas tanya
Hajdumegyében, vasuti állomás mellett, eladó. Értekezés dr. Csáthynál Deák Ferenc ucca 9. szám.

MEGHÍVÓ
a Hortobágy Téglyagyár Rt. 1928. évi február 25-én d. e. 11 órakor Debrecenben, Simonffy u. 7. sz. alatt (Fejér- és Ritter-cég irodájában) megtartandó

RENDES KÖZGYŰLÉSÉRE,
melyre a t. részvényesek ezton meghívotnak.

- Tárgysorozat:
1. Az 1927. évi zárszámadások előterjesztése az igazgatósági és felügyelő-bizottsági jelentés kapcsán, határozathozatal a tiszta nyereség felosztása tárgyában.
2. Felügyelő-bizottság tiszteletdíjának megállapítása.
3. Igazgatósági tag választás.
4. Felügyelő bizottsági tag választás.
5. Netaláni indítványok.
Az igazgatóság.

Üzletáthelyezés.

Tisztelettel értesitem, hogy Ferenc József ut 26—28. sz. a. 26 évig fennállott üzletem felmondás miatt megszüntettem és meglévő áruraktáram **Péterfia u. 16** sz. házam udvari helyiségében helyeztem el, hol is azt a legolcsóbb árak mellett hozsámot az igen tisztelt vevőközönség rendelkezésére. Te. Jese tisztelettel

Nádudvary Lajos.

Haskötők | Sérvkötők

gummi görcsér és bokaszorító harisnyák minden nagyságban és kivitelben, suspensoriumok, nadrág- és harisnyatartók nagy választékban

Schön Sándor

kötészter és orvosi műszertárában DEBRECEN, Piac ucca 14. szám, Csapó ucca sarok

FEUERMAN

bőröndös műhelye Piac ucca 44. sz. a. (udvarban) felmondás miatt e helyen megszűnik!
Ez alkalommal bőröndöket, retikülöket, pénz-, levél-, szivar- és cigarettatárcák, kazetták, aktatászkák átköltözés miatt február 20-ig mélyen leszállított árban árusítja.

A „CENTAUR” TRAKTOR

a kigazda nélkülözhetetlen eszköze.
Az egyedüli kistraktor, amely a gazdaságban levő minden munkát elvégez.

Szánt, vet, boronál, kapál, kaszál, arat, csépel, darál, vontat, vizet szivattyuz.
Ára: 3600 pengő, kettős ekével 3720 pengő.

Kétéves garancia kedvező, fizetési feltételek. Kizárólagos képviselőt
NEULÄNDER ANDOR karosszéria és kocsigyára DEBRECEN ERZSÉBET UCCA 28. — Telefon 1147

A debreceniek találkozóhelye!
Budapest legelsőbbrendű, modern családi szállója az
István Király Szálloda
VI., Podmaniczky ucca 8. sz.
Mérsékelt árak, figyelmes kiszolgálás, modern berendezés, központi fűtés, melegvizszolgáltatás, lift.
A Nyugati pályaudvar közelében.

PATKÁNY,
egér, poloska és svábbogár irtószertörvényesen védve, nagyon olcsón kapható
Stern festéküzletében
Piac-u. 10., a Bikával szemben.

Új női kalapüzlet
Batthyány ucca 2. szám.
Modell kalapok a legnagyobb választékban és versenyárban kaphatók
ADLER JENŐ
szűcs és kész női divat kalapkereskedőnél
39—1928. vgrh. szám.

ÁRVERÉSI HIRDETMEY.
A nagykállói kir. járásbírósnak Pk. 6281—1927. számú végzése folytán ezenel közhírré teszem, miszerint Friedlander Testvérek debreceni cég végrehajtó javára 630 P 05 fillér tőke, ennek 1927 február 3-tól járó 10% kamata és 191 P 07 fillérben becsült tengeriből álló költségek erejéig 1927. évi december 8-án lefoglalt és 1400 pengőre becsült tengeriből álló ingóságok 1928. évi február hó 27-ik (huszonhetedik) napján délután 2 órakor kezdetét vevő és Nyiradonyban adós lakásán megtartandó nyilvános árverésen a legtöbbet ígérőnek azonnali készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fognak adni.
Nagykálló, 1928 február hó 8-án.
Lévy Elemér bir. végrehajtó.

02tatást nyújtja
skedelem, a Ti-
asági hetilapja.
ántuli verseny-
etményeket, az
kalmakat, kere-
mol a lap a ka-
nak a közszáll-
érdekében.
t páratlanul ér-
eni közgazdasá-
Beszámol a ti-
legeiről és ösz-
éklülőzhetetlen
iparosnak, ke-
pénzintézet-
Tiszántuli Ipar-
ősége és kiadó-
ucca 81. alatt
szántulon!
ti be a Nyugat
i számát, amely
t vonultat föl a
foglalkozó au-
Lajos, Bárdos
István, Hevesy
el, Marsovszky
s Jenő, Mohácsi
la és Zilahy La-
nyagar kulturé-
tus cikke a Jules
Mihály elbesz-
óky regényének
zky J. Jenő ün-
versei, Schöpflin
ag irodalmi és
ám tartalmát.
vi előfizetési díj
est, Ilka u. 31.
el kapunk tar-
elt konyhaból,
adnak. Menü-
gő, vagy va-
ztekü étlapról
étezők 65.—
étlapszerint ét-
ében. A sön-
P 1.20. Ebed
s Adler Renée
yermekcsoport
Angol Király-
tközni lehet:
jobb orvosát
látszerésztől.
dinom-dánom
hari Sándor, a
nek rendezésé-
és nyári szü-
tékban érke-
uriszabónál,
azene déli egy-
en.
és szmoking-
rakért Szabó
ndor Rt.
nságai:
dapest 5.60
Buda-
est je-
t. . . 9.20
(lés.)
ték és
1.—
oszerü
állam
15.—
gyma-
ra vo-
tudni-
9.—
könyv
ókkal,
ó kri-
6.—
letig.
örök
gyéni
2.—
enge-
R. T.
efon: 54.
érkeznek!

APRÓ HIRDETÉSEK

APRÓHIRDETÉSEK FELADHATÓK:

főkiadóhivatalunkban:
FERENC JÓZSEF UT (PIAC UCCA) 49. SZÁM és
 főkiadóhivatalunkban:
SZÉCHENYI UCCA 2. SZÁM és

Hegedüs és Sándor rt. könyvkereskedésében, Piac ucca 34. sz. — Vidéki hirdetőinket arra kérjük, hogy a beküldött hirdetések díját postabélyegben sziveskedjenek levelükhöz mellékelni, vagy ha postautalványon küldik a pénzt, a hirdetés szövegét sziveskedjenek az utalványra írni, mert a hirdetés csak a díj beérkezése után közölhetjük.

Jelégés leveleket csak a megfelelő nyugta ellenében adja ki a kiadóhivatal.

MINDEN OLVASÓNK
 saját érdeke, ha csak a lapunkban hirdető cégnek elszámlázja össze, bevásárlásait, mert a

DEBRECENI FÜGGETLEN UJSÁG
 hirdetései lapunkat erősebb és hirdetéseinket pedig eredményessé fogja tenni. Olcsóbban vásárol, ha ránk hivatkozik. 959

POSTA

40 éves
 gyermektelen özv. férjhez menne jobb iparos vagy vasutas-hoz. Idő, kor nem határoz, gyermek nem akadály. Érdeklődni d. u. 3-tól. Cím a kiadóban. 1619

Miskolci
 cukrász és cukorkakészítő 50 éves nő keres élettársnak. — Leveleket „60” jellegre postarésztante Miskolc. 191

Német nyelvoktatás
 iskolás gyermekeknek egész délután. Kisebbségi gyermekeknek állandó játéklehető. Piac ucca 34. szám. Német Gyermek-Otthon. 152

VÉTEL

Tiszta
 lőszórt veszek. Spitzer, József kir. herceg u. 50. 1621

Egy
 háromszobás kis családi házzal két szobát megvételre keresek. Cím a kiadóban. 1608

Iparosok figyelmébe!
 Mindenféle kész, hasznára való vasak legolcsóbban kaphatók. Rezet, ólmit, cinket, ócska vasat legmagasabb árban veszek. Würdiger, Késs ucca 90. 431

LAKÁS

Bikával
 szemben különbejárattal, uccai butorozott szoba kiadó. Alföldi palota, III. emelet, ajtó 2. 1624

Keresek
 kétszobás konyhás lakást azonnali beköltözésre. Cím a kiadóban. 737

Keresek
 két szoba konyhás lakást március 1-re. Cím a kiadóban. 1585

KERESLET

Biztosítási
 üzletszerző elemi és életágazatban magas javadalmaszást mellett felvételnél. Phönix Biztosító Társaság vezérigazgatója, Simonffy u. 1. 1607

PERFEKT
 szakácsnőt hosszú bizonyítvánnyal fölvesz kis család. — Cím a kiadóban.

LAPKIHORDÓ
 asszonyokat jó keresettel felveszünk. Cím a kiadóban. — Piac ucca 49. szám.

Tanításra
 elfogad középiskolai tanulókat Kovács tanár, Homokkert, Tiszta István ucca 4. 1518

Perfekt
 szakácsnőt hosszú bizonyítvánnyal keres házaspár. Cím a kiadóban. 1340

Szerényigényű
 gyors- és gépirónó alkalmazást keres. Szíves megkereséseket 2-76. telefon alatt kérem. — Hétfőtől 10-12-ig és 3-5-ig. 1593

Fűszerszakmában
 helybéli bevezetett ügynököt felvesz Friedmann Samu, Széchenyi u. 6. 1626

Munkást,
 ki a mézszőlőt érti, felvesz Schiffmann, Pesti ucca 3. 214

Magyar, német, olasz levelező,
 angol tudással, több éves gyakorlatl, főiskolai képzettséggel állást változtatna. Szíves megkeresések „Levelező” jellegre kiadóra kéretnek.

SÜTNI,
 főzni jól tudó perfékt szakácsnőt március 1-re keresek. Cím a kiadóban. 1531

Gyermekhez
 elmennék szoptatós dadának. Cím a kiadóban. 1610

Luxuszlet
 kaució kezelt (társat) keres. Címét kérem a kiadóba. 186

Tisztviselőt
 perfékt gyors- és gépirót keresünk. Ajánlatokat „Azomai” jellegre a kiadóhivatalba kérem.

Gyermektelen
 házaspár házmesternek felvételt. Hatvan ucca 48. 1615

Orvostanhallgató
 hosszú gyakorlattal szerény díjazásért korrepetál középiskolákat. Címét a kiadóba kérem. 908

ELADÁS

Csapó ucca elején
 tizenkettőezer pengőttel jövedelmező ház több üzlettel, lakásokkal, istállóval, májusra három szoba, komforttal beköltözésre egyeztetés pengőttel eladó. Dezső, Kossuth u. 16. 159

Vízmentes ponyva
 48 lapméter, nyolcas eke talpával eladó. Hatvan ucca 4. 1623

Mangalica-
 tenyészetből prima 1 éves tenyészkanok és kocák darabonként is kaphatók. Engel, Piac ucca 44., ékszerüzlet. 1620

Bükkia
 3.50 fillér, tölgyfa 3.70, száraz, felaprítva, hazaszállítva — Schwartz, Agárdi ucca 6. Telefon 12-04. 1618

Üvegfalak
 eladók Grünberger és Glück fűszernagykereskedésében, Csapó u. 16. 1612

Kész
 hencser, divány és matrac kapható Erdős kárpitosnál, Simonffy ucca 31. 1694

Függönyrojt,
 butorszínór, paplángomb legolcsóbban a Paszománygyárban, Piac u. 32. 1327

SIRKŐVEK
 műköből, terméskőből olcsón kaphatók a Debreceni Műkögyárnál, Fűrdő ucca 2. 1610

REZÜSTÖK
 részletfizetésre is Mándoknál, Arany János ucca 13. 284

A Hortobágy Múmalom RT.
 Bősörményi ut 1. sz. alatti telepen évtizedek óta fennálló lisztüzletben az általános elemert jöminőségű liszt, korpá, tengeri, árpa és darák változatlanul állandóan kaphatók. Telefon megrendeléseket bármilyen kis tételben is házhoz szállítunk. Telefon 179.

Ezerszázhatvanhat
 holdas buzatermőföld Bihar megyében gazdasági épületekkel azonnali átvételre köveset, állomáshál eladó és a terhek átvételével kettőszázezer pengőttel megvehető. Dezső, Kossuth u. 16. 131

Csokonai ucca
 29. számú ház eladó. Beköltözhető. Gazdálkodónak is alkalmas. 1602

Az óriás
 Galambduc háziszappan 50 fillér, Flóra és Meister felkötés 70 fillér, Albus szappan, mosóporok, kékítő, keményítő kiskönyben is nagybani árért kapható a Belvárosi Fesztékházban, Debrecen, Hatvan ucca 2. 16

Szövetek
 és selymek kiárusítása olcsón csak készpénzért. Guttman, Csapó u. 33-35. 1335

ELADÓ ABLAKOK
 3 darab 180x200 belmértű 12 szárnyu ablak, 3 darab 115x200 belmértű 6 szárnyu ablak, díszes, hajlított válpárkánnyal, 2 darab mahagoniszíni íróasztal, olcsóbb kivitelű, 1 darab használt íróasztal, 1 darab ielher fényezett gyermekágy, és 1 darab 320 cm.-es használt puld keménylappal. Weisz Ferenc asztalosmesternél, Fűrdő ucca 4. Telefon 10-89. 124

Hencserok,
 diványok, matracok készen kaphatók Glatstein kárpitosmesternél, Püspöki palota (bent az udvarban). 1332

Berentei szent,
 ha valódit akar, csak a régi helyen vásároljon. Tüzifa olcsó napión. Telefon: 13-47. Hazai szén- és tüzfiatelep. Közraktár udvar. 1658

CSERTÉGLA
 és cseréj kapható Tóth és Sebestyén rt Kishegyési úti téglyagyárból. Eladás: Simonffy u. 1-a. II. Telefon: 610. 94

Király kávéi
 mégis a legjobbak! Olcsó, kiadós, kiválóan zamatos. Degenfeld-tér 11. 68

CEMENTLAPOK,
 betoncsövek, kutygyűrűk legolcsóbban beszerezhetők Lukács Vilmos és Testvére cementáru-gyárában, Debrecen, Hatvan ucca 15. 1321

Tavaszi
 nagytakarításhoz fűzín, parkettbeeresztő, parkettkészítő, meszelő, festékek, festőminkták legolcsóbban beszerezhetők a Belvárosi Fesztékházban, Debrecen, Hatvan ucca 2. 16

Patkányfogó
 nőténykutyva két háromnapos kölykivel, függőlámpa, gramofon 48 lemezzel eladó. Szoboszlai ut 16. 1588

Porosz szén
 prima minőségű, hazaszállítva 6 P 80 fillér. Rosenfeld Kálmán tüzfakereskedő, Salétrom ucca 12. Telefon: 674. 1362

Remekül
 beinstruált biharmegyei buzatermő nyolcszázholdas feketeföld elő és holt felszereléssel, ötszázhold öszivetéssel azonnali átvételre eladó. Dezső, Kossuth 16. 159

Ezerkettőszázholdas
 ideális fekvésű főri birtok Bihar megyében, köves uton, állomáshál, azonnali átvételre eladó, kevés pénzzel megvenhető. Dezső, Kossuth u. 16. 159

Hajduböszörményben
 a Piac-téren fűszer- és vegyesüzlet teljes berendezéssel családú okok miatt eladó. Értekezni lehet Freireich Móránál, Hajduböszörményben, 1563

Zsinór,
 rojt, harisnyaféjelés, szemfel-szedés Paszománygyárban, Piac ucca 32, udvarban. 1327

Zongora
 elsőrendű billentyűzettel, wieni gyártmány, igen olcsón eladó. Telefon 13-49. 1527

Sirkövek,
 feifakövek műköből és terméskőből legolcsóbban beszerezhetők és megrendelhetők. Aranyszórt és betűvészt jutányos áron vállal Polgári Lajos, Tócskertet, Faiskola ucca 7-g. 1613

Óbor!
 Zamatos háziör literenként 1.40. Öt liternél házhoz szállítom. Poroszlai ut 53. Telefon 1636. 1591

Szegedi
 paprika különlegességek állandóan nagy raktára: Lindenfeld, Degenfeld-tér 7. Telefon: 79. 1836

Fehér
 mosott rongy kapható Fischer ócskavaskereskedőnél, Szoboszlói ut 24. Telefon 859. 1847

KARPITOS
 és asztalos butorok a legjutányosabb árban Szántó kárpitosnál, Színház-átjáró, butorraktár. 1347

MÁRVANYMOZAIK,
 cementlapok, betonárúk, építési anyagok a legolcsóbban beszerezhetők a Debreceni Műkögyárnál, Fűrdő ucca 2. sz. 1347

Megjötték
 a tavaszi újdonságok. Kombiniált modellek minden divatanyagból, selyemkalapok már hat pengőtől. Alakítás 3 pengő. „Anny” kalapszalom, Csapó ucca 47. 120

Butorok
 legolcsóbb árban, kedvező fizetési feltételek mellett beszerezhetők: Hausner, Piac ucca 56. 1623

PATKÁNY-,
 egér-, poloska- és svábbogárirtószer törvényesen védve, nagyon olcsón kapható STERN festéküzletében, Piac ucca 10., a Bikával szemben.

Szappanüzéshez
 legerősebb szóda kilója 60 fillér, ezenkívül az összes háztartási cikkek és festékek kicsinyben is nagybani árért kaphatók a Belvárosi Fesztékházban, Hatvan ucca 2. 16

Karbolineum
 kicsinyben és nagyban állandóan kapható. Klein festéküzlet, Arany János 10., udvarban. 1651

Fűzesabonyban
 M. Kir. Államvasutak gőcpontján, 2800 négyszögöl területen közvetlen a vágányok mellett fekvő ipartelepemet, 30 m. hosszú, 10 m. széles szuterénnel és magas földszinttel ellátott gyárépülettel, villaszéri lakóház és műhellyel együtt — eszleg parcellánként is eladó. Megtudható: Reiner Soma, Eger, Vörösmarthy ucca 31. Telefon 84. 1937

GYERMEKDIVATHAZBAN
 Városháza épület, gyönyörű, olcsó gyermekruhák mélyen leszállított árban, Nagy választék!

Babikabátkákat,
 babruhácskákat, Neumann- és iskolaruhákat, plüsszalkákat, fehérhímzéseket, monogrammozásokat, montirozások készítését olcsón vállalom részlete is Kézimunka-, Gyermekdivatszalon, Arany János ucca 16. Telefon 10-12. szám. 1334

Lauer Irén
 nőikalapszalonia Piac ucca 58. sz., első lépcső, II. emelet. (Ez előtt Rákóczi 9.) 215

Zugó ucca
 6. szám alatt egy bolthelyiség március 1-re kiadó. 1625

MONOGRAMMHIMZŐ
 szalon Dr. Szűcs Andorné, Szent Anna ucca 6. Telefon 670, monogrammhímzés a leg-egyszerűbbtől a legdrágábbáig kivitelig jutányosan, gyorsan, pontosan. 1605

Kiadó
 Kossuth u. 7-9. sz. házban üzlethelyiségek és háromszobás iroda vagy rendelő. Értekezni dr. Borzsoyay Jettő, Csapó u. 4. délután 3-4 között. 1587

Üzlethelyiség
 nagyobb üzletnek, vállalatnak, forgalmas helyen kiadó. Háztuladonossal, Hunyadi 12. 1589

VEGYES

Geréby-kertben
 ezerkettőszáz négyszögöl szőlő háromszáz négyszögöl gyümölcsös eladó. Dezső, Kossuth u. 16. 159

UJI UJI
 Villanyszerelési vállalat. Értesitem a t. közönséget, hogy Miklós ucca 17. szám alatt villanyszerelési vállalatot létesítettem, ahol bármely szakmába vágó munkát a legjutányosabb árban készítek. Költségvetés díjtalan. Hívásra szívesen megyek. — GROSZ ISTVÁN villanyszerelő, a Világítási Vállalat volt szerelője. 480

Ágytoll göztisztítógépet
 üzemképes állapotban vennék. Ajánlatokat gyártmány és ár megjelölésével „Prima” jellegre Blocknerhez Budapest, Erzsébet-körút 12. kérek. 1976

Bársony-
 és filckalopok legolcsóbban beszerezhetők, alakítások jutányos árban. Matta Anna, Bethlen u. 23. 1849

Erdélyi
 magyar újságok állandóan kaphatók a pályaudvari belső áru-útó pavilonban. 1613

Borotválkozás
 20. hajvágás 30. fazonra 40. babihajvágás 40. Széchenyi ucca 57. Toma. 1603

Kiadó üzlethelyiségek.
 A ref. egyház tulajdonát képező Árpád-téri lelkészlak épületében (Hadházi ut 12. szám) két üzlethelyiség, továbbá a Hatvan ucca 1-3. sz. nagybérház épületében a 24. sz. udvari bolthelyiség 1. évi március hó 1-től bérbeadó. Értekezni lehet a ref. egyház gondnoki hivatalában, Kálvin-tér 17. 184

Irodának
 alkalmas helyiség főtéren kiadó. Cím a kiadóhivatalban. 185

Tavaszi
 szépségápolási cikkeit szakcsere utasítással ajánlja a Földeslaboratórium, Hatvan u. II. 186

Igen tisztelt vevőim, bérleim,
 megrendelőim szíves tudomására hozom, hogy az elhalálozott férjem 25 éves vízvezeték vállalatát szakértő vezetésem mellett tovább vezetem, kérem további nb. pártfogásukat. Tisztelettel: Arany János, Emerich Vilmosné, Arany János u. 16. Telefon 10-12. 1334

Manci
 hölgyfodrász, Király u. 2. Hónázás minden árnyalatban. — Tartós ondolás. Manikűr. Olcsó árak. 1576

Francia
 plüsséket eredeti francia géppel minden kivitelben készít Nagy Gyula műhímező, Bikakert. 1565

WEISZ FERENC
 asztalosmester, Fűrdő ucca 4. Telefon 10-89. villanyörre berendezett asztalos üzemmel, egyszerű butorokat, üzlet-, irodai-, portálberendezéseket és épületasztalos munkákat. Saját készítésű butorok készen is kaphatók. 123

Harisnyakötést,
 fejelést, talpalást, szemfölszedést, kishagyomást vállalom. Harisnyaraktár, Hatvan ucca 16. 17

Bakos
 vaskereskedése, Csapó 86. — Mindennemű vasáruban olcsó beszerzési forrás. 1472

Divatos
 géphímzést vállal Kovács Margit, Péterfia 11. 1524

Műhímzés
 és gépazurozás, endlízés, plüssé, gouvre: Nagy Gyulánál, József kir. herceg ucca 3. 1620

Nickelezett
 22. számú alig használt női kocsolya eladó. Cím a kiadóban.

HUSFÜSTÖLÉS
 olcsón, pontosan, kifogástalanul Zöldia ucca 3. szám alatt. 1865

HIVJA FEL
 az 5-18-at, könyvelője azonnal rendelkezésére áll! 1865

Műhelyáthelyezés
 miatt mélyen leszállított árban vásárolhat Feuermann bőrdöngőnél, Piac 44. 1562

Geréby-kertben
 ezerkettőszáz négyszögöl szőlő háromszáz négyszögöl gyümölcsös eladó. Dezső, Kossuth u. 16. 159

UJI UJI
 Villanyszerelési vállalat. Értesitem a t. közönséget, hogy Miklós ucca 17. szám alatt villanyszerelési vállalatot létesítettem, ahol bármely szakmába vágó munkát a legjutányosabb árban készítek. Költségvetés díjtalan. Hívásra szívesen megyek. — GROSZ ISTVÁN villanyszerelő, a Világítási Vállalat volt szerelője. 480

Ágytoll göztisztítógépet
 üzemképes állapotban vennék. Ajánlatokat gyártmány és ár megjelölésével „Prima” jellegre Blocknerhez Budapest, Erzsébet-körút 12. kérek. 1976

Bársony-
 és filckalopok legolcsóbban beszerezhetők, alakítások jutányos árban. Matta Anna, Bethlen u. 23. 1849

Zóla
 műórás műhelyét Hatvan ucca 2. sz. alá helyezte át. 1552

Költöztetéseket
 társzekerekkel, vagy zárt butorozott kocsikkal szolid árak és felelősség mellett vállal a Debreceni Angol-Magyar Szállítványozási Rt.-t. Ferenc József ut 72. (Royal-szállóval szemben.) Telefon 37. 151

ÉSZAKNEMETORSZÁGI
 répmagvakban, szavatolva németországi normák szerinti legmagasabb százalék csíráképességet, tisztaságot, fajazonosságát, szavatolt arankamentes lucerna, löhere, nehéz angol perje, vetőborsó magvakban mielőtt veszi, kérjen ajánlatot. Arank versenyen felül állanak. Ullmann Rt., Piac u. 69. 90

Megjötték
 a tavaszi divatújdonságok. — Kombiniált modellek minden divatanyagból, selyem kalapok már hat pengőtől. Alakítás 3 pengő. „Anny”-kalapszalom, Csapó u. 47. 87

Raktárhelyiséget
 keresünk nagydolomlás közeli, csakis száraz, földszinti nagyobb helyiség érdekel. Cím a kiadóhivatalban. 1554

Összezsukható
 vaságy, mosdó, álló ruhafojas, sodrony ágybetét, lábtörő, stb. olcsón készülnék Ottógnál, Rákóczi ucca 13. 153

Istálló
 és disznóúll azonnal kiadó Homokkertben. Cím a kiadóban. 1558

Szenet
 fűtésre csak berenteit használjon, szagtalan és salakmentes. Ára házhoz szállítva 3.40 pengő. Telefon: 13-47. Tüzifa olcsó napi áron. 1658

Gyapjufonalak
 minden színben olcsón szerezhetők be Szilágyinál, Széchenyi 1. Gépazsur, endlízés jutányos áron. 1845

Németül
 tanít született német tanerő, gyorsan, biztos sikerrel. Darabos 7. 1544

Francia plüssét
 minden kivitelben eredeti francia gépen készít Nagy Gyula műhímező, József kir. h. u. 3. 1505

Frakk, szmolking,
 alkalmi ruhák kölcsönző intézete: Végh, Vár ucca 2. 1505

FACEMENTTETŐK
 javítását szakcsere végzi Lukács Vilmos és Testvére, Debrecen, Hatvan ucca 15. 1321

Paplanokat
 új és ócska átalakítását villanyerővel kidolgozva legolcsóbban vállalom. Klein paplanos, Széchenyi ucca 27. 1490

Sarok üzlethelyiség
 Degenfeld-téren a legforgalmasabb helyen azonnal kiadó. Cím a kiadóhivatalban. 1562

Zálogház
 Hunyadi u. 14., folyóit kölcsönöket arany, ezüstre s mindenféle kereskedelmi árukra törvényesen megállapított minimális kamattal. 57

Léglézározásinór,
 paplángomb, télikabátgomb és gombólc Paszománygyárban, — Piac u. 32. 1818

Vivás,
 Február 15-től háromnapos vívótanfolyamot nyitok. Beiratkozás naponta délután 5-től. — Kölcsönsegélyző palota, földszinti vívóterem, Sas ucca 4. Sinay. 1578

Az Arany Bika fűrdő
 élite vendégei tolette cikkeiket az Arany Bika Ilatszertárban szerzik be. 186

Hőcipőt,
 sárcipőt tökéletesen csak az Orbán gummiüzem javít. Piac u. 9. 1563

A madár
 is azt dalolja az ágon: Csikós sósborszesz a legjobb háziszert a világon. Kapható minden fűszerüzletben. 174

MENEKULT ÓRAS
 szakcsere, meglepő olcsón vállal javításokat. Rákóczi u. 36. sz. 1563

Megjöttük, hoz-
 niszter néhány
 zett Debrecen-
 a nyomorúság-
 gek rendezésé-
 A rendeletet a
 rális ikerlapjai
 tették, erőszak
 félremagyarázták
 politikai félték-
 tottak a Függ-
 nek európaívá
 rosszindulatu
 nek a miniszter
 értessel kellett
 Pál a napokban
 hogy interpellá-
 hogy a debrece-
 cálóhassa. Vas-
 a bejelentés
 levelét intézte

**Műh-
 orszá-**

**Tisztelt
 Fesleges-
 cíó nyomá-
 ros közöns-
 telmezése**

Az adnat

**hogy közli-
 nyon kital-**

**Látom va-
 ményben
 dékosnál
 kezdőd-**

Megállapít

**1. A re-
 és**

**A külső r-
 elhanyagol-
 figyelme-
 lalásod is**

**2. A re-
 szere ir-
 tenniv**

**3. A re-
 időt, so-**

**Végre is
 helyzetet
 kézmozdul-**

**Viszont
 rék ma-
 az egész
 latlanság-
 szükség-
 amely a t-**

a hat-

**fellogva e-
 ben mégis
 menyezni.**

**4. A 60-
 zik, hogy
 tóságok h-
 rozásairól**

Fogadd

**Vass minisz-
 zott és vilá-
 „Debrecen”-
 írták és sugá-
 Ujság, amely
 mokrácia elv-
 a mai kormá-
 gedéssel idvő-
 delétt, mert
 ellenzékiég á-
 a mai kormá-
 közérdekű ü-
 féltetve a n-
 ismeréssel az-
 mérten segít-
 rendelete ped-**